

华泰路盛E70登陆泰安骏大

4月14日正式上市

4月7日,“路盛E70媒体发布会”在位于长城路南段的华泰汽车泰安骏大4S店隆重举办,来自泰安本地的近十家媒体参与了本次活动。这也是“超级家轿”E70首次在泰城公开亮相。

华泰路盛E70从开发设计之初就完全从用户的角度去开发设计,研发人员深入研究了国内消费者消费心理和需求的变化,以

求最大限度满足中级车消费者对于实用性和身份象征的双重需求。据悉,华泰路盛E70采用德国车身技术、德国动力技术和德国底盘技术,具有超高安全、超豪外观、超大空间、超强动力、超稳操控和超长质保六大优势。

华泰路盛E70的成功上市不仅为中级车市场贡献了一款高品质好车,丰富了消费者的选择,同

时也引领着中级车的发展趋势。作为一款面向未来开发设计的车型,华泰路盛E70应用了许多国际领先的节能环保技术,致力于解决目前中国汽车工业发展所面临的能源、资源以及环境压力。

4月14日,泰安骏大4S店将为路盛E70举办上市发布会,欢迎广大市民莅临感受来自这款华泰经典作的独特魅力。(袁茵)

坚持全球一致的高档品质

一汽大众全新奥迪Q3上市



动机、7速S tronic双离合变速器、发动机启停系统和能量回收装置外,一汽-大众全新奥迪Q3还将电子机械式驻车制动及Autohold、奥迪坡路启动

4月8日,一汽-大众全新奥迪Q3在深圳欢乐海岸正式上市。作为拥有纯正高档SUV血统的车型,一汽-大众全新奥迪Q3的六款新车中有四款都是quattro全时四驱车型,售价33.38万元到42.88万元,另外两款前驱车型,售价为28.5万元和31.6万元。

在极具竞争力的定价背后,一汽-大众全新奥迪Q3并没有为降低价格门槛而降低高档品质和高档配置:与竞争车型相比,一汽-大众全新奥迪Q3在同等价格水平下,技术水平一定大幅领先;而在同等技术水平下,价格装备的优势十分明显。

除了全系标配2.0 TFSI发

辅助系统、全景天窗、自动防眩目内后视镜、4安全气囊、双安全气帘等列为全系标准配置,以显著高于同级主力竞争车型的技术配置和高档品质,树立了行业标杆。

作为一汽-大众奥迪第四款国产车型,国产奥迪Q3从零部件选材、认证到整车生产、质检,均体现出奥迪业界领先的高档车制造工艺和选材标准,并再度拉开对其他品牌产品的领先优势。累计500万公里道路测试、10万次车门开关试验、1.5万次车窗开关试验,确保国产奥迪Q3开发之初便拥有全球一致的高档品质。(程青)

用足够竞争力支撑稳定价格

新世代天籁泰安上市收获多

2013年中高级车市,东风日产新世代天籁无疑是重磅明星车型。3月31日,东风日产嘉信专营店在泰安天池为新天籁举行上市发布仪式,引发市场高度关注。截至4月11日,新世代天籁在泰安已经积累了不少订单,打响了上市后的第一炮。

10日,笔者在东风日产嘉信专营店走访发现,消费者对这款新车的关注普遍偏高,很多年轻消费者现场进行了预订。下午2点左右,短短20分钟时间,已经有5拨客户来店咨询新天籁。30岁的陈先生即将成为新天籁的第一批用户,他说,“我父亲以前就开的新天籁·公爵,舒适度非常不错。新

天籁在外形上更年轻时尚,技术上也有更新,非常适合我。”

新天籁上市即获不俗销售业绩,除了时尚运动的外观和几项技术亮点,“一步到位”的定价策略也是不能忽略的因素。众所周知,东风日产老天籁起价是19.98万,而新世代天籁价位仅有17.78万,用东风日产乘用车公司市场销售总部副部长杨嵩的话说:“我们定的是2014年的价”。在2013年接下来各款新车的产品力已成定局的情况下,天籁凭借全球领先技术打造的产品实力,大幅领先同级产品,在两年内很难被新车超越。

纵观当下中高级车市场的

主流车型,新天籁17.78万元的起步价相比新帕萨特18.38万元和新迈腾19.98万元的起步价,低了非常多。新天籁极具震撼力的价格,或将重构中高级车市场的价值体系,颠覆中高级车市场现有格局。

除了由全面进化的产品实力为消费者带来高品质的驾乘体验之外,新天籁在上市之际,更推出国内首个基于新车的客户价值提升行动——“天籁行动”,即所有购买新世代天籁的消费者,均可享受“7天包换”、“60天免费出险代步”和“3年C A R WIN G S智行+免费享”三大服务政策。(仲雯)

2013“泰山之春”齐鲁晚报·今日泰山春季大型车展

4月19-21日 泰安市体育中心

海马汽车

贺海马汽车月初车展订销达**90**台

19号体育场“极具性价比”的海马汽车再启征程

价格你说了算!



海马M3即将上市,预定可得IPAD MINI

招聘

海马汽车由于扩大店面,急聘各岗位管理人员及优秀营销顾问,待遇不低于3000元!有意向者请拨打8575662

海马汽车泰安昌达销售服务店
销售电话: 8572888 24小时救援电话: 8572999